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                      可信赖的行业数字化服务商
华讯网络目前设有华讯网络系统有限公司和华讯网络存储系统有限责任公司两家公司，是世界五百强中国电子科技集团成员企业，是业内领先的全栈全域IT解决方案和行业数字化解决方案服务商。总部设在上海，分支机构覆盖全国二十多个城市，以及中国香港、东南亚、北美及欧洲地区。自2000年成立以来公司业务始终保持高速稳定的增长，员工人数逾2000人。

华讯网络以“洞悉行业价值，构建数智未来”为公司使命，坚持“数智引领、云网融合、安全可信”的发展策略，长期服务于金融、运营商、互联网、制造、交通、零售、能源、政府和公共事业等行业头部客户，包括超过50%的中国百强企业。公司拥有网络、服务器、存储、数据库、中间件的全栈IT能力，结合软件、应用的全域覆盖，全面构建“云-边-端”一体化的行业数字化整体解决方案。华讯凭借自身对行业的服务经验和深刻洞察，利用云计算、大数据、人工智能、边缘计算、5G、IOT等最新技术，在云网融合、信息安全、数据智能、智能运维、应用现代化、智能协作等业务领域不断推出自研产品及服务，在行业数字化层面形成从数据治理、数据分析、数据运营、可视化呈现的综合能力。华讯网络始终致力于推动客户网络化、信息化、数字化、智能化发展进程，实现“智于心，臻于行，以网联云，以数赋智，为客户创造最大价值”。 

华讯网络的优势不仅在于业界的领先技术和精锐的专业团队，还在于杰出的软硬件解决方案、卓越的服务体系和自主可控的软件研发能力。公司通过CMMI相关认证，并获得工信部颁发的“年度中国软件企业百强”，上海经信委颁布的“上海软件和信息服务业百强”。在CMMI标准软件开发方法的基础上，积极推进迭代开发、敏捷化开发的落地。公司搭建软件研发云平台，落地敏捷软件研发流程，推进DevOps实施方案。落地了智慧工厂、智慧交通、智慧港口、智慧零售、智慧城市、智慧能源、智慧公安、智慧水务等多个解决方案。                            

华讯网络通过了上海市高新技术企业认证、ISO9001质量体系认证、ISO20000信息技术服务管理体系认证、ISO27001信息安全管理体系认证、信息化工程与技术服务能力一级资质认证、中国网络安全审查技术与认证中心颁布的信息系统安全集成服务资质、信息安全风险评估服务资质。连续多年获得浦东新区“科技创新突出贡献企业”，中国信息系统集成及服务行业联盟“信息系统集成及服务行业大型骨干企业”称号。
“承诺、创新、协作、共赢”是华讯的核心价值观，公司始终致力于为员工创造良好的成长环境，实现员工与公司共同发展。历年来众多优秀的应届毕业生凭借良好的职业生涯起点，已经成为华讯团队和业界的精英。
近期华讯网络建设的重大项目：

· 中国工商银行云化数据中心建设项目
· 交通银行数据中心SDN建设项目
· 中国银行两网融合项目
· 招商银行全国SD-WAN网建设项目
· 建设银行下一代核心网建设项目
· 阿里巴巴全球数据中心建设项目
· 耐克公有云服务项目
· 之江实验室全IT集成实施项目
· 中国移动全球IDC承载网新建工程
· 三一重工私有云平台建设及搬迁实施项目
近期华讯网存建设的重大项目：

· 中国银联信创计算资源项目
· 浦发银行数据中心建设项目
· 天安财险混合云建设项目
· 海通证券数据中心建设项目

· 票交所数据中心存储项目

· 中兴通讯数据中心存储项目

· 大众中国数据中心大数据项目
· 高通数据中心存储项目


如何申请职位：                                                    
1、网申专页：华讯主页点击“加入华讯”，或扫描右方二维码
http://careers.eccom.com.cn/CN/IS/Careers/About/index.asp
2、投递邮箱：hr165@eccom.com.cn

（邮件标题：姓名-学校-专业-申请职位-工作地点）
招聘职位：解决方案工程师（华讯网络）
工作地点：上海、北京、深圳、杭州、成都、武汉、香港
工作内容：研究并掌握新一代网络、云计算、虚拟化、存储、安全、灾备等技术及其应用，结合丰富的行业经验，引导和确认客户需求，为客户提供完善的新IT解决方案和咨询服务。
招聘职位：云计算工程师（华讯网络、华讯网存）
工作地点：上海、北京、深圳、广州、南京、成都、武汉、青岛、厦门
工作内容：通过SDN、超融合、数据湖等云计算或大数据解决方案，使用虚拟化、数据库、操作系统、数据容灾等技术，面向行业客户数据及应用场景，为客户提供IT系统、私有云、公有云及云原生应用相关的设计、实施、维护、优化等专业技术服务。
招聘职位：网络工程师（华讯网络、华讯网存）

工作地点：上海、北京、深圳、广州、杭州、南京、成都、苏州、武汉、济南、西安、郑州、重庆、昆明、厦门、福州、南宁、香港 
工作内容：运用路由、交换、安全、可编程网络等技术，为客户提供网络系统平台的设计、实施、维护、优化等专业技术服务。
招聘职位：安全工程师（华讯网络）
工作地点：上海、北京、广州、南京、福州、香港
工作内容：为客户提供网络安全、应用安全、终端安全、云安全项目的设计、实施、维护等技术服务，并协助客户进行攻防对抗，应对信息安全威胁。

招聘职位：项目经理（华讯网络）
工作地点：上海

工作内容：学习并掌握项目管理的相关理论和工具，对项目的计划、风险、质量、进度等进行全程管控，为客户提供全面的项目管理并交付高质量的工程项目。
招聘职位：技术支持工程师（华讯网络）

工作地点：成都

工作内容：在技术支持中心通过电话、邮件等远程方式，运用路由、交换、安全、可编程网络等技术，帮助客户解决网络相关问题。
招聘职位：解决方案工程师（软件方向）（华讯网络）
工作地点： 上海、北京、广州
工作内容：负责软件解决方案的分析、设计、研发及推广落地。理解行业、环境和客户的需求，整合自主软件产品，规划整体的架构设计、细化功能开发需求，形成可交付的技术方案。
招聘职位：软件开发工程师（华讯网络）

工作地点：上海、北京、深圳、广州、成都、武汉、昆明
工作内容：学习并掌握软件研发相关的专业技术，主要运用Java/C++等开发语言，基于MySQL、Redis、Kafka等中间件，同时使用React/VUE等前端技术开发UI交互软件，进行软件产品及项目的研发，并进行软件产品的售后技术服务。
招聘职位：软件测试工程师（华讯网络）
工作地点： 上海、北京、广州、成都
工作内容：负责软件产品的测试，并对软件质量负责。运用自动化测试工具和 Python、JavaScript 语言编写测试脚本，对软件产品和项目进行功能测试/集成测试/性能测试，确保交付的软件能满足用户需求。
招聘职位：软件服务工程师（华讯网络）
工作地点：上海、北京、深圳、广州、武汉、福州
工作内容：负责软件产品的安装、配置、调试及售后技术服务；搭建及管理Linux操作系统，利用Docker容器技术、ELK监控方案，根据客户需求，运用Python等脚本语言，进行软件产品二次开发工作。
招聘职位：Python开发工程师（华讯网络）
工作地点： 上海、北京、广州、成都
工作内容：学习并掌握软件研发相关技术，主要运用Python开发语言，基于Django、DRF、Vue.js等技术框架，采用Redis、RabbitMQ等中间件，进行CS、BS架构软件产品的开发。
招聘职位：数据开发工程师（华讯网络）
工作地点：成都
工作内容：熟悉hadoop、hive、hbase、spark，clickhouse等大数据开源框架，了解数据仓库建设的基本思路，参与大数据平台的设计与开发，并实现业务需求。
招聘职位：数据分析工程师（华讯网络）
工作地点：上海
工作内容：从客户业务场景和数据使用场景出发，引导、协助客户梳理数据应用需求，协助客户完成数据采集方案、数据质量校验、系统配置等工作，为客户提供贴合业务场景的产品应用价值。
招聘职位：算法工程师（华讯网络）
工作地点：成都
工作内容：了解TensorFlow、Caffe、Pytorch等算法框架，了解图像特征提取、目标检测及定位等方向基本思路，参与基础视觉算法的研发和产品落地。
招聘职位：信息系统开发工程师（华讯网络）
工作地点：上海、成都
工作内容：运用Java或.Net等开发工具，开发公司自用的管理信息系统，维护信息系统及相关设施，向员工提供技术支持。
招聘职位：销售工程师（华讯网络）
工作地点：上海、成都
工作内容：根据公司的解决方案、技术和产品优势引导客户，进行市场开拓和客户拓展，维护客户关系。主要业务方向：云计算、大数据、网络、存储、虚拟化等。

上述所有招聘职位招聘专业及要求：

· 计算机、软件、网络、通信、信息安全、大数据、物联网等相关专业应届本科和硕士毕业生；

· 成绩优秀，英语良好；
· 对所应聘职位有浓厚兴趣和专业基础；

· 具有良好的沟通和表达能力；

· 积极乐观，主动好学。
